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CONSELHO DE TURISMO DO POLO SERRANO 

ATA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 23 dias do mês de junho do ano de 2020, às 15h00, deu-se início a 36ª 

reunião ordinária do Conselho de Turismo do Polo Serrano, sendo a 1ª a ser 

realizada via web. Fizeram-se presentes membros representantes do poder 

público federal com representação do Banco do Nordeste do Brasil, Poder 

Público Estadual com representação da Secretaria do Estado de Turismo e 

Emprotur, poder público municipal com representação dos municípios de 

Portalegre, Viçosa, Riacho da Cruz, Luiz Gomes, Martins, Serrinha dos Pintos, 

Pau dos Ferros, Patu, Felipe Guerra, José da Penha, Lucrécia, Marcelino Vieira 

e Olho D’água do Borges, representantes do terceiro setor com representação 

de UERN, APRUP, SENAC, SEBRAE, Líder Turismo e SEPARN. Seguindo a 

pauta programada iniciou-se a abertura com a fala da Subsecretária de Estado 

de Turismo, Solange Portela, saudando os presentes. Em seguida o Secretário 

Executivo do Polo Serrano de Turismo, Ed Rogers Lira, segue o protocolo para 

a aprovação da Ata da 35ª reunião, onde a mesma foi aprovada sem emendas. 

Em sequência à programação, foi feita a apresentação do Plano de Segurança 

Sanitária do RN, conduzida por Marcelo Milito representando o SENAC. Logo 

após seguiu-se a programação com a apresentação do Selo de Turismo 

Responsável do MTUR conduzida por Solange Portela, Subsecretária de Estado 

de Turismo, onde também a Secretaria de Turismo do Estado fez a apresentação 

da criação do Site para o Selo RN. Após perguntas, questionamentos e debates 

a respeito dos temas apresentados, seguiu-se a programação com a 

apresentação da Síntese de Resultados das Pesquisas feitas pela SETUR, 

apresentação conduzida por Leonardo Seabra representando a Emprotur. Após 

apresentação de toda programação pautada membros do conselho e 
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convidados abordam colocações sobre os temas apresentados e fazem suas 

considerações finais, o secretário executivo do Polo Serrano de Turismo, Ed 

Rogers Lira, relata de situações preocupantes vivenciadas por muitos municípios 

do Alto Oeste potiguar em reação ao aumento do número de casos de Covid-19, 

o que diverge da situação de outras regiões que os casos vêm diminuindo, faz 

suas considerações finais e passa a palavra para Solange Portela, Subsecretária 

de Estado de Turismo para o encerramento. Fazendo uso da palavra, Solange 

Portela, agradece a presença de todos(as) na reunião, reforça a importância da 

atuação dos gestores de turismo nos seus municípios para incentivar aos 

empreendedores e trabalhadores do ramo de turismo a seguir as 

recomendações e aproveitar o momento de oportunidade de capacitação para 

galgar melhorias para a atividade turística como um todo, sem mais, a reunião 

foi encerrada às 17h00. Eu, Ed Rogers Lira, lavro a presente ata que depois de 

aprovada será assinada por mim. 

 

Portalegre, 23 de junho de 2020. 

 

   

 

 

 

_____________________________________ 

ED ROGERS LIRA  

Secretário Executivo do Polo Serrano de Turismo  

 

 


